
P-1/9

編集：2025年12月0２日　　

今回のソフト開発者は JA3CLM 高木氏です。

145MHzで送信し430MHzで受信を衛星通過中に反射させて交信を楽しむ

　　交信中に周波数がずれて行くドップラー効果を補正追従出来るソフトです。

　　今回の記述は４機種に特定されます。（FT-991/FTX-1/IC-9700/IC-7100）

144MHz送信/430受信 FM 衛星反射交信

ドップラー・ソフト

145MHz FM送信 145MHz FM送信

437MHz FM受信

437MHz FM受信

衛星駆動

国際宇宙ステーション

アマチュア無線家A局

アマチュア無線家B局

手入力P-5/9参照

手入力P-3/9参照

手入力P-3/9参照

自動で表示

手入力P-6/9・7/9参照

自動で表示

手入力P-4/9参照

図１画面

図１画面を立ち上げた後に最初にドップラーを左クリックすると自動制御が、始まる。

衛星が日本に近ずく時刻表示 終了
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https://1drv.ms/u/c/f22ec2562a1968ed/EWB6GCH9XCpMr6TWT52k32wBcifQ-juSRXVXVs702HKJyA　

インストールするアプリソフトは下記アドレスを左クリックする。

図２画面

図４画面

図５画面 図６画面

図３画面

図７画面

バージョンが、新しく

更新しています。

V1.2.8

https://1drv.ms/u/c/f22ec2562a1968ed/EWB6GCH9XCpMr6TWT52k32wBcifQ-juSRXVXVs702HKJyA
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図７画面

図８画面

図９画面

１）最初に行う事はLine1/Line2

この場所のデータは無く余白に

なっています。

P-4/7のアドレスを開き

データーをコピーし

Line1/Line2の場所に張り付ける。

３） 次は Transcever  の機種

（無線機）を選択する。

FT-991 /FTX-1/

IC-9700/IC-7100

選択すると青い〇マークが出る。

４） 次は Frequencies  の入力

TX_Freqに145.990を入力する。

RX_Freqに437.800を入力する。

５）次は COM とBsud rate の

入力は FT8 と同じ数値です。

分からない時はP-6/9・7/9参照。

２） 次は東経/北緯/標高の入力。

分からない時はP-5/9参照。

無線機が有る自宅

図１０画面

図６画面

ドップラーを右クリックすると自動制御が始まる。

目 目

目 目
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https://celestrak.org/NORAD/elements/
左のアドレスを左クリックすると

図１１画面が、出て来る。図１１画面

図１２画面

図１４画面

図１２画面の１・２のデータをコピーする⇒図１４画面に張り付ける。

図１３画面

目 目

https://celestrak.org/NORAD/elements/
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https://japonyol.net/latlng.html

無線機が置いてある各局の東経/北緯/標高を調べるには

下記 URL アドレスを左クリックする。

調べる場所は必ず

無線機が有る自宅ですよ。

図１５画面
拡大図

目隠し

目隠

し

目隠し

目隠し

https://japonyol.net/latlng.html
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１）パソコンと無線機をUSBで接続しFT8ソフトで交信が、出来ていることが

前提です。

２）以前にUSB接続が、出来ていればパソコン内のデバイスマネージャー画面に

COM番号が、残っているので例えばCON５かCOM6を選ぶと繋がります。

もし繋がらなければ 　と出て来ます。

２）繋がらなければP-7/2参照しパソコンと無線機器の接続とCOM設定方法を

確認して下さい。

デバイスマネージャー画面の出し方は参考にして下さい。

COM の設定は貴局の

パソコンにより違って

来ますので要注意。

COM の設定は貴局の

パソコンにより違って

来ますので要注意。

ウインドウ

ズアイコン

を右クリッ

クする。

FT8 と同じ設定。

図１６画面 図１７画面
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を左クリックすると ポート(COM )  が表示される。

COM5を右クリックすると図１９画面

プロパティ項目が出て来る

図１８画面

図１９画面

図２０画面 図２１画面

今回の設定は IC-7100 を

前提で説明してます。

ポートの設定

左クリックする ビットの確認

左クリックする

右左どちらでも良い

クリックする

FT8  WSJT-X／JTDX と同じ設定にすると良い。

但し機種により設定が異なりますので要注意。

図２２画面
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ICOM USB ドライバー ダウンロードする場合は下記 URL を開く。

https://www.icom.co.jp/support/drivers/3611/

八重洲無線 USBドライバーダウンロードする場合は下記 URL を開く。

https://www.yaesu.com/jp/amateur_index/driver/GetStart.html　

https://www.icom.co.jp/support/drivers/3611/
https://www.yaesu.com/jp/amateur_index/driver/GetStart.html


追加参考資料です開いて見て下さい。 P-9/9

衛星飛行コース
編集：2024年10月7日

衛星が日本上空通過時刻表

https://www.jamsat.or.jp/pred/osaka/iss.txt 

衛星飛行コース（ソフト１）

http://www.lizard-tail.com/isana/tracking/index.html 

衛星飛行コース（ソフト２）

https://isstracker.pl/en?utm_source=partner&utm_medium=widget&utm_term=issfanclubeu 

衛星四基の飛行コース（別件の飛行コースが逆転）

NOAA 15・NOAA 18・NOAA 19・METEOR M2-3 の四基飛行している。

https://isstracker.pl/en?satId[]=25338&satId[]=28654&satId[]=33591&satId[]=57166　

https://www.jamsat.or.jp/pred/osaka/iss.txt
http://www.lizard-tail.com/isana/tracking/index.html
https://isstracker.pl/en?utm_source=partner&utm_medium=widget&utm_term=issfanclubeu
https://isstracker.pl/en?satId%5b%5d=25338&satId%5b%5d=28654&satId%5b%5d=33591&satId%5b%5d=57166

